

## Новини

24

[Ситуація у Миколаєві 24 лютого](#)

22

[До завершення прийому заявок на посади незалежних членів Наглядової ради КП «Миколаївводоканал» залишилося 4 дні!](#)

21

[Сучасне та ефективне: в ЛШМД встановлюють нове обладнання](#)

21

[Понад 180 млн. збитків: директор КП «Миколаївелектротранс» Юрій Сметана розповів, яку шкоду підприємству завдали російські терористи](#)

21

[Відкриття нових маршрутів, будівництво тролейбусної лінії та ремонт трамвайних переїздів: плани «Миколаїелектротрансу» на 2025 рік](#)

## Звіт Миколаївського міського голови Олександра Сенкевича (2022 рік)

2022-й став найбільшим випробуванням для Миколаєва та всієї країни. Російське вторгнення змусило тисячі жителів нашого міста покинути свої домівки та завдало непоправних збитків інфраструктурі міста. Нам довелось відмовитись від проектів капітального будівництва і зосередитись на захисті Миколаєва, допомозі українській армії та ліквідації наслідків ворожих обстрілів.

Разом із тим, ми вже почали планувати відновлення Миколаєва і разом з нашими міжнародними партнерами, зокрема Королівством Данія, працюємо над фіксацією всіх збитків, які завдали нашому місту російські терористи, та розроблюємо новий Генплан Миколаєва. Цей документ стане основою для відбудови нашого міста та формування нової стратегії його розвитку.

Даний звіт – короткий огляд того, як жило місто у 2022 році.

### Допомога ЗСУ та робота з ВПО

Із перших днів російського вторгнення наші комунальні підприємства допомогли підрозділам, які базувались у Миколаєві, облаштувати захисні споруди у місті та навколо нього. Використовуючи комунальну техніку та будівельні матеріали, ми встановили десятки блокпостів у Миколаєві, на під'їздах до міста та за кількадесят кілометрів від нього.

На запит військових частин міська рада передала на потреби української армії автобуси, комунальну техніку (трактори, екскаватори, навантажувачі тощо), комп'ютерну техніку, меблі та багато інших речей.

Загалом із бюджету міста на потреби ЗСУ у 2022 році ми виділили 121млн грн. Ці